

# 海归办企业可申请创业资助金

## 最高30万元,申报截止到9月30日

本报威海9月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫敏)

记者从市人社局获悉,2016年度留学人员企业一次性创业资助申报已启动,申报成功的将获得10万元、20万元、30万元资助资金。

留学人员首次携带科研项目和技术创办、领办企业,从事产品研发、实施科技成果转化,进行高新技术研究的,可申请此项资金。市人力资源和社会保障局将组织专家,评估项目的科技含量、市场前

景,按一般、优秀、重点三档,由市财政分别给予10万元、20万元、30万元资助。同一创业企业只能申报一次,暂不接受外商独资、控股企业申报。

申请企业应具备以下条件:高新技术领域,待转化技术项目创新性强,市场潜力大,符合威海市战略性新兴产业或重点产业发展规划,企业具有技术转化的主观条件,预计转化期一般不超过2年;企业在2014年4月1日—2016年8月31日注册,具有独立法人

资格;企业实际到位资金不低于50万人民币;留学回国人员为主要创办人且为第一大股东,出资额占注册资本的25%(含)以上。

申报人员应无违法犯罪记录并符合以下条件之一:获得国(境)外学士以上学位的;在国内取得大学本科以上学历或中级以上专业技术职务任职资格后,到国(境)外高等院校或科研机构研修一年以上的;出国留学并取得外国长期(永久)居留权或留学国再入

境资格的;其他符合规定的人员。

符合条件的企业和人员须提交的申报资料包括:《留学人员企业一次性创业资助资金申请表》;企业工商登记证书、公司章程、股权证明、完税证明、企业基本账户开户银行登记表、资金实际到位证明;证明留学人员身份及其项目(成果)、工业产权、专有技术、资金、机器设备、其他物料状况和作价金额材料;合资或者合作创办企业合同;留学人

员资信证明文件;资助资金支出预算。

项目执行一年后,留学人员企业应报送资助资金支出决算和项目执行情况报告,市人力资源和社会保障局会定期抽查。对弄虚作假,冒领、骗取资助资金的,一经查实,除追缴资金,要依法追究有关单位和人员的责任。

本次申报截止到2016年9月30日,下载表格或欲知更多详情,可登陆威海市人力资源和社会保障局官方网站。



## 传唱

20日,社会主义核心价值观组歌音乐会在威海大剧院举行。威海中小学的学生唱了“富强歌”、“民主歌”、“文明歌”等14首核心价值观组歌,业内评价具有里程碑式意义。

本报记者 李彦慧 摄影报道

## 高区国税 开展专业化评估

本报9月21日讯(通讯员

连忠安)今年,高区国税局打破划片归属模式,集中力量,采用团队化评估工作模式,按照大、中、小税源分类,建立责任绑定的专业化预警评估应对团队。今年共接受风险应对任务24批次,重点评估企业522户,入库税款2678万元,调增所得额3424万。

9月10日“世界急救日”,神道口小学邀请医师进学校普及急救技能,提高学生自救和紧急避险能力。  
陈美秀

# 维护口腔健康,提高生命质量

## 威海口腔医院举行“全国爱牙日”活动,提高市民爱牙护牙意识

**本报讯** 9月20日,威海口腔医院联合威高洁丽康公司共同推出“口腔种植 还您灿烂笑容”全国爱牙日主题活动,增加市民对口腔健康、口腔种植的关注意识。活动现场,威海口腔医院的医护人员不仅教大家正确的刷牙法,还为市民进行了免费的口腔检查和问题解答。

口腔溃疡、牙周炎、牙龈疼痛……面对这些常见的口腔问题,大家最习惯的处理方式是忍一忍。生活中,牙齿疼了一个月不看医生、牙齿松动多年不予理会、牙齿缺失不及时补救的人非常多,口腔疾病已经成为影响全身健康的大问题。

9月20日是第二十八个全国爱牙日,今年全国爱牙日的主题为“口腔健康 全身健康”。

为提高市民的口腔保健意识,增进市民对口腔种植修复的了解,威海口腔医院联合威高洁丽康公司共同推出“口腔种植 还您灿烂笑容”全国爱牙日主题活动,通过“幸福牙齿晒出来”线上主题活动及“口腔保健动起来”线下主题活动,引发市民对口腔健康、口腔种植的关注。

活动现场,威海口腔医院的医生现场示范正确的刷牙方法,邀请了现场观众参与互

动刷牙,并对出现的刷牙误区予以纠正。同时,威海口腔医院的专业口腔医生为到场的市民进行了免费的口腔检查,并逐一解答市民关注的口腔保健、口腔种植等知识。

另外,当天还进行了“幸福笑脸晒出来”颁奖活动,获奖者们均来到了活动现场。其中,第1名幸福笑脸获得者李林的外甥女领取了种植大礼包,礼包内容包括威高洁丽康公司提供的免费种植体券以及威海口腔医院的免费种植券,“舅舅在外地出差,特派我来领奖”。李林的外甥女称,舅舅的牙齿出现了松动,近期在考虑种牙,在“威高洁丽康”公众号看到“幸福牙齿晒出来”的消息后,立刻报了名,最终幸运获奖。

据悉,3年前,威高种植体在威海口腔医院进行种植,口腔医院专业的口腔种植水平,为患者提供了优质的服务。

口腔健康是全身健康的重要组成部分,也是全身健康的基础,如果不重视口腔健康,那么全身健康都将受到影响。口腔疾病不可怕,是可防可控可治的,良好的口腔卫生习惯与定期口腔专业保健相结合,可维护口腔健康,促进全身健康,提高生命质量。



▲医护人员正在为现场小朋友检查牙齿。

▶小朋友按照正确的刷牙法,进行现场刷牙。

